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1.1 Анотація курсу.  

Курс «Засади проведення спеціальних операцій» є обов’язковою навчальною 

дисципліною для здобувачів першого бакалаврського рівня вищої освіти за 

спеціальністю 256 Національна безпека за окремими сферами забезпечення і видами 

діяльності.Курс вивчається протягом третього семестру загальним обсягом 4 

кредити. Навчальне навантаження розподілене на лекційні заняття в обсязі 28 годин, 

практичні та семінарські заняття — 24 години, а також самостійну роботу 

здобувачів освіти — 68 годин.Дисципліна знайомить здобувачів із нормативно-

правовими, організаційними та тактичними основами планування, підготовки і 

реалізації спеціальних заходів у межах функціонування сектору безпеки та оборони 

держави. Вивчення матеріалу спрямоване на опанування механізмів міжвідомчої 

координації, алгоритмів прийняття управлінських рішень під час кризових ситуацій, 

а також сучасних методів протидії гібридним загрозам, терористичним проявам та 

атакам в інформаційно-кібернетичному просторі. 

1.2 Предмет вивчення курсу. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є сукупність теоретичних положень, 

нормативно-правових актів, тактичних і стратегічних підходів, що регулюють 

процеси підготовки, планування та безпосереднього проведення спеціальних 

операцій суб'єктами сектору безпеки і оборони держави. Опрацювання змісту 

дисципліни спрямоване на розуміння здобувачами освіти механізмів координації 

сил та засобів під час кризових ситуацій, локалізації загроз національній безпеці, 

зокрема у кібернетичному просторі, а також формування навичок аналітичного 

супроводу спеціальних заходів та прийняття управлінських рішень в умовах 

підвищеного ризику. 

1.3 Метою викладання навчальної дисципліни «Засади проведення спеціальних 

операцій» є формування у здобувачів вищої освіти комплексної системи знань щодо 

сутності, видів, принципів організації та етапів проведення спеціальних операцій в 

інтересах забезпечення національної безпеки. Вивчення курсу має забезпечити 

набуття фахових компетентностей, необхідних для розуміння логіки прийняття 

рішень під час нейтралізації кризових ситуацій, алгоритмів залучення та взаємодії 

різних відомств, а також методів протидії комплексним загрозам, включаючи 

фізичні, інформаційні та кібернетичні атаки. 

1.4 Завдання: поглиблене засвоєння понятійно-категоріального апарату у сфері 

підготовки та проведення спеціальних операцій; забезпечення знань про 

нормативно-правові основи, принципи, цілі та етапи реалізації спеціальних заходів 

суб'єктами сектору безпеки і оборони; розкриття ролі, повноважень та механізмів 

міжвідомчої координації підрозділів спеціального призначення під час нейтралізації 

кризових ситуацій; формування уявлення про сучасні тактичні прийоми протидії 

тероризму, диверсіям та гібридним загрозам, у тому числі забезпечення захисту 

інформаційно-телекомунікаційних систем під час активних фаз операцій; набуття 

навичок аналізу оперативної обстановки, оцінювання ризиків та застосування 

отриманих знань для моделювання безпекових і тактичних заходів у типових 

навчально-практичних ситуаціях. 
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1.5 Пререквізити і постреквізити навчальної дисципліни:  

Пререквізити: 

«Основи оперативно-розшукової діяльності» — дисципліна створює 

концептуальну основу для розуміння механізмів збору інформації, оперативного 

документування та ідентифікації загроз, що є критично необхідним етапом для 

подальшого планування, підготовки та інформаційно-аналітичного забезпечення 

спеціальних операцій. 

«Правознавство» — зв’язок зумовлений необхідністю попереднього 

опанування фундаментальних правових норм, принципів законності та юридичних 

меж втручання держави, що дозволяє майбутнім фахівцям коректно діяти під час 

реалізації спеціальних заходів виключно в межах правового поля. 

Постреквізити: 

«Розвідувальна та контррозвідувальна діяльність» — курс тісно 

пов’язаний із засадами проведення спеціальних операцій, оскільки розуміння 

тактичного і оперативного рівнів реагування на кризові ситуації слугує базою для 

подальшого вивчення механізмів захисту національних інтересів від розвідувально-

підривної діяльності та інформаційних диверсій. 

«Протидія злочинності, корупції та тероризму» — взаємозв’язок полягає у 

тому, що набуті знання щодо алгоритмів міжвідомчої координації та нейтралізації 

загроз стають підґрунтям для деталізації організаційних, правових та управлінських 

інструментів у сфері антитерористичної діяльності й боротьби з організованими 

формами злочинності. 

1.6 Програмні компетентності (загальні (ЗК); спеціальні (СК)): 
ЗК4. Знання основних методів пошуку інформації, вміння узагальнювати 

отримані результати, обробляти та аналізувати інформацію з різних джерел. 

Забезпечено дисципліною через необхідність опрацювання великих масивів оперативної та 

аналітичної інформації під час планування спеціальних заходів. У межах курсу здобувачі 

вчаться збирати дані про потенційні загрози, аналізувати розвідувальну інформацію та 

узагальнювати отримані результати для прийняття обґрунтованих управлінських рішень у 

кризових ситуаціях. 

 ЗК9. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. Забезпечено 

дисципліною шляхом моделювання реальних кризових сценаріїв та гібридних загроз, під 

час яких здобувачі повинні самостійно ідентифікувати безпекові проблеми, формулювати 

тактичні завдання та розробляти оптимальні шляхи їх вирішення із залученням сил та 

засобів спеціального призначення. 

 СК4. Здатність визначати та використовувати знання щодо місця, ролі та 

функцій суб’єктів національної безпеки та безпекових інститутів України. 
Забезпечено дисципліною через детальне вивчення інституційної архітектури сектору 

безпеки і оборони в контексті проведення спеціальних операцій. Курс формує глибоке 

розуміння повноважень, меж відповідальності та механізмів міжвідомчої взаємодії різних 

підрозділів під час локалізації загроз. 

 СК9. Здатність визначати методи та механізми безпеки та оборони України, в 

тому числі задля активного спротиву зовнішній агресії та участі в миротворчих 

операціях. Забезпечено дисципліною, оскільки вона безпосередньо розкриває тактичні та 

оперативні механізми нейтралізації збройної агресії, диверсійних проявів та 

терористичних актів. Здобувачі опановують методи силового та несилового реагування, які 
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застосовуються державою для захисту суверенітету та підтримки міжнародного миру. 

 СК10. Здатність використовувати знання, уміння та навички 

загальновійськової підготовки, витримувати різнопланові фізичні та психологічні 

навантаження, застосовувати техніку стрільби з вогнепальної зброї, правила 

використання спеціальних засобів та надавати домедичну допомогу. Забезпечено 

дисципліною через інтеграцію теоретичних основ застосування спеціальних засобів і 

тактичних прийомів у процес планування операцій. Курс формує розуміння алгоритмів дій 

особового складу в умовах екстремальних психологічних та фізичних навантажень, що є 

критично важливим для організації успішного виконання спеціальних завдань. 

1.7 Очікувані результати навчання (ПРН) 
ПРН18. Демонструвати уміння виявляти та вирішувати складні спеціалізовані 

завдання та практичні проблеми у сфері національної безпеки, використовувати 

аналітичний інструментарій, критичне мислення для формування принципово нових 

ідей та адаптації до нових безпекових викликів та ситуацій. Забезпечено дисципліною 

завдяки практико-орієнтованому підходу до навчання, де здобувачі аналізують сучасні 

виклики, зокрема кібернетичні та інформаційні диверсії. Виконання ситуаційних завдань 

вимагає від них застосування критичного мислення для розробки нестандартних рішень та 

адаптації класичних алгоритмів проведення спеціальних операцій до умов гібридного 

протистояння. 

 ПРН19. Володіти знаннями та навичками щодо підготовки держави до оборони, 

територіальної оборони держави, мобілізаційної підготовки та мобілізації у межах 

професійної компетентності. Забезпечено дисципліною, оскільки спеціальні операції є 

невіддільною складовою загальнодержавної системи оборони. Курс розкриває місце 

спеціальних заходів у системі територіальної оборони, завдання руху опору та принципи 

мобілізації ресурсів під час введення правового режиму воєнного стану або виникнення 

надзвичайних ситуацій державного рівня. 

 ПРН21. Демонструвати розуміння природи тероризму та антитерористичної 

безпеки, виявляти та прогнозувати ризики терористичних загроз, у межах 

компетенцій суб’єктів забезпечення національної безпеки приймати участь в 

організації та здійсненні заходів боротьби з тероризмом. Забезпечено дисципліною 

шляхом глибокого вивчення антитерористичної складової національної безпеки. Здобувачі 

засвоюють природу сучасного тероризму, алгоритми прогнозування ризиків та 

нормативно-правові основи організації антитерористичних операцій, що дозволяє їм 

коректно визначати роль відповідних суб'єктів у запобіганні та нейтралізації 

терористичних актів. 

 

2. Зміст навчальної дисципліни 

 
ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. ТЕОРЕТИКО-ІСТОРИЧНІ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНІ 

ОСНОВИ СПЕЦІАЛЬНИХ ОПЕРАЦІЙ 

Тема 1. Поняття та зміст спеціальних операцій 

Тема спрямована на формування у здобувачів вищої освіти базового уявлення про 

сутність, мету та завдання спеціальних операцій у системі забезпечення національної 

безпеки. У процесі опанування теми здобувачі засвоюють ключові терміни, класифікацію 
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видів спеціальних заходів та їх відмінність від класичних військових чи правоохоронних 

дій. 

Тема 2. Історичні етапи розвитку спеціальних операцій 

Вивчення цієї теми покликане забезпечити здобувачів знаннями про еволюцію форм і 

методів проведення спеціальних операцій від їх зародження до сучасності. Тема формує 

здатність аналізувати історичний досвід, виокремлювати ключові тенденції трансформації 

тактики та стратегії спеціальних підрозділів у різних країнах світу. 

Тема 3. Планування та проведення спеціальних операцій 

Тема спрямована на засвоєння здобувачами алгоритмів та етапів підготовки спеціальних 

заходів. Опанування матеріалу розвиває здатність аналізувати оперативну обстановку, 

формувати задум операції, розраховувати необхідні сили та засоби, а також розуміти 

логіку прийняття управлінських рішень на етапі підготовки. 

Тема 4. Організація та проведення спеціальних операцій 

Вивчення теми забезпечує розуміння практичних аспектів розгортання сил і засобів під час 

безпосереднього проведення спеціальних заходів. Здобувачі опановують механізми 

управління підрозділами в режимі реального часу, методи координації дій та алгоритми 

швидкого реагування на раптові зміни оперативної обстановки. 

Тема 5. Організаційні засади та принципи проведення спеціальних операцій 

Тема формує розуміння фундаментальних принципів, на яких базується організація 

спеціальних дій, таких як раптовість, скритність, мобільність та централізація управління. 

Вивчення теми забезпечує усвідомлення ролі чіткої управлінської вертикалі та 

міжвідомчої взаємодії суб’єктів сектору безпеки і оборони. 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. ПРАКТИЧНА РЕАЛІЗАЦІЯ, ТАКТИКА ТА СУЧАСНІ 

ВИМІРИ СПЕЦІАЛЬНИХ ОПЕРАЦІЙ 

Тема 6. Тактичні прийоми та механізми забезпечення спеціальних операцій 

Вивчення теми спрямоване на засвоєння типових тактичних алгоритмів дій підрозділів 

спеціального призначення під час нейтралізації кризових ситуацій. Здобувачі опановують 

механізми матеріально-технічного, розвідувального, медичного та інженерного 

забезпечення спеціальних операцій. 

Тема 7. Операції в інформаційному, психологічному та кібернетичному просторах 

Тема дає можливість зрозуміти природу некінетичних загроз та особливості проведення 

спеціальних заходів у віртуальному та інформаційному середовищі. Опанування матеріалу 

дозволяє здобувачам аналізувати інформаційно-психологічні впливи противника, 

застосовувати методи захисту інформаційно-телекомунікаційних систем та протидіяти 

кібернетичним атакам під час гібридних протистоянь. 

Тема 8. Нормативно-правова та методологічна оцінка результатів проведення 

спеціальних операцій 
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Тема спрямована на формування здатності здійснювати комплексний аналіз ефективності 

завершених спеціальних заходів. Здобувачі вчаться оцінювати результати операцій крізь 

призму дотримання критеріїв законності, пропорційності застосування сили, а також 

розробляти методологічні рекомендації для мінімізації виявлених недоліків. 

Тема 9. Міжнародні та оперативно-стратегічні засади проведення спеціальних 

операцій 

Вивчення теми забезпечує розуміння правових рамок та оперативних стандартів 

проведення спеціальних заходів у міжнародному контексті, зокрема під час 

транснаціональної боротьби з тероризмом. Тема формує уявлення про стратегічне 

значення таких операцій для захисту національних інтересів на глобальному рівні та 

основи взаємодії з міжнародними безпековими інституціями. 

 

 

 

3. Технічне й програмне забезпечення/обладнання 

 В освітньому процесі використовуються навчальні аудиторії, бібліотека, 

мультимедійний проектор та комп'ютер для проведення аудиторних занять з 

елементам презентацій Microsoft PowerPoint. Вивчення окремих тем і виконання 

практичних завдань потребує доступу до інформації зі всесвітньої мережі Інтернет, 

який забезпечується безкоштовною мережею Wi-Fi. 

 

4. Форми і методи навчання 

Основними формами занять із навчальної дисципліни «Засади проведення 

спеціальних операцій є практичні заняття та самостійна робота здобувачів вищої 

освіти. 

При проведенні практичних занять передбачено поєднання таких форм і 

методів навчання, як-то: робота у малих групах, рольові ігри, дискусія, публічні 

виступи, групові проєкти та кейс-завдання. 

Здобувачі освіти опрацьовують інформацію з наукових, навчальних та 

лекційних джерел, в тому числі за допомогою всесвітньої мережі Інтернет і 

бібліотек, під час занять виконують усні та письмові завдання, виступають із 

доповідями та  презентаціями, що можуть бути підготовленими як у групі, так і 

індивідуально. 

Програмою курсу також передбачено індивідуальні завдання. 

 

5. Система оцінювання та вимоги (критерії оцінювання результатів навчання 

здобувачів освіти та розподіл балів, які вони отримують) 

Оцінювання знань здійснюється відповідно до: 

1. Положення про організацію освітнього процесу в ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 

https://surl.li/bpxlbj 

2. Положення про оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти у 

ПрАТ «ВНЗ «МАУП» http://surl.li/fkfyye 
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3-й семестр. 

№ тем 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Заг.сум

а балів 

Робота на 

сем.занятті 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 36 

Сам.робота 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9 

Всього           45 

 

Підсумкове 

оцінювання 

Сума балів 

за семінари 

Сума балів 

за 

самостійні 

роботи 

Модульна 

контрольна 

робота 

Сума балів 

за екзамен 

Загальна 

сума 

 36 9 15 40 100 

 

5.1 Відвідування та робота на семінарських (практичних) заняттях та 

критерії їх оцінювання 

Під час вивчення курсу виконується робота на семінарських (практичних) 

заняттях по кожній з тем. 

Критерії оцінювання: 

правильність відповідей та розрахунків – від 0 до 3 балів; 

відповідність оформлення практичних робіт вимогам – 1 бал. 

(враховуються лише за умови нарахування балів за правильність відповідей). 

Робота на семінарському занятті оцінюється у 4 бали. 

Максимальна кількість балів за семінарські (практичні) заняття по курсу – 36 балів. 

Зміст практичних занять 

 

№ 

з/п 

Назва теми 

1 Тема 1. Поняття та зміст спеціальних операцій 

Завдання: 

Визначити ключові ознаки та сутність спеціальних операцій, спираючись на 

чинне законодавство. 

Скласти порівняльну таблицю ознак класичних військових дій та спеціальних 

операцій. 

Проаналізувати та класифікувати види спеціальних заходів за їх метою та 

масштабом. 

Результат: 

Здобувачі зможуть систематизувати уявлення про спеціальні операції та їх роль 

у забезпеченні безпеки. 

Вміння розмежовувати види операцій та ідентифікувати суб'єктів їх виконання. 

Формування базового понятійно-категоріального апарату дисципліни. 

Дискусія: 

Де проходить межа між правоохоронною та спеціальною військовою 

операцією? 

Чи завжди спеціальна операція має бути таємною? 
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Зростання ролі кібернетичного компонента у сучасних спеціальних операціях. 

Тема 2. Історичні етапи розвитку спеціальних операцій 

Завдання: 

Проаналізувати ключові історичні етапи становлення підрозділів спеціального 

призначення у світі та в Україні. 

Дослідити еволюцію тактики проведення спеціальних заходів протягом ХХ та 

ХХІ століть. 

Визначити вплив розвитку технологій на зміну форм і методів проведення 

операцій. 

Результат: 

Здобувачі зможуть пояснювати історичні передумови виникнення спеціальних 

операцій. 

Вміння аналізувати еволюцію методів та засобів збройної боротьби. 

Розуміння значення технологічного прогресу для підвищення ефективності 

спеціальних заходів. 

Дискусія: 

Як поява глобальної мережі Інтернет змінила підходи до розвідки та проведення 

операцій? 

Уроки масштабних провалів минулого та їх вплив на сучасні доктрини. 

Можливість використання історичних тактичних хитрощів в умовах тотального 

цифрового нагляду. 

Тема 3. Планування та проведення спеціальних операцій 

Завдання: 

Ознайомитися з класичним алгоритмом планування спеціального заходу. 

Розробити базовий задум гіпотетичної операції на основі заданої навчальної 

легенди. 

Визначити необхідні сили, засоби та ресурсне забезпечення для конкретного 

сценарію. 

Результат: 

Здобувачі зможуть застосовувати алгоритми поетапного планування операцій. 

Вміння оцінювати оперативну обстановку та формувати адекватний задум. 

Навички прийняття обґрунтованих рішень на етапі підготовки заходу. 

Дискусія: 

Що є критичнішим під час планування: максимальна деталізація чи 

забезпечення гнучкості дій? 

Оцінка ризиків витоку інформації на етапі планування та способи захисту 

даних. 

Врахування фактора несподіванки як ключового елемента успіху. 

Тема 4. Організація та проведення спеціальних операцій 

Завдання: 

Описати порядок розгортання сил і засобів під час безпосереднього проведення 

спеціального заходу. 

Скласти схему управління підрозділами в режимі реального часу. 

Проаналізувати алгоритм реагування командира на раптову зміну оперативної 

обстановки. 

Результат: 

Здобувачі зможуть пояснювати механізми управління підрозділами під час 

активної фази. 
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Вміння координувати дії різних груп у динамічному середовищі. 

Формування навичок швидкого та адекватного реагування на кризові зміни. 

Дискусія: 

Алгоритми дій підрозділу у разі повної втрати зв'язку з командним пунктом. 

Проблема дружнього вогню та технологічні механізми її уникнення. 

Психологічна стійкість особового складу під час непередбачуваних ускладнень. 

Тема 5. Організаційні засади та принципи проведення спеціальних 

операцій 

Завдання: 

Проаналізувати фундаментальні принципи проведення операцій: раптовість, 

скритність, мобільність. 

Скласти схему міжвідомчої взаємодії під час нейтралізації комплексної загрози. 

Визначити фактори, що можуть порушити принцип скритності на етапі 

виведення групи в район операції. 

Результат: 

Здобувачі зможуть аргументувати вибір конкретних організаційних засад для 

різних типів операцій. 

Вміння застосовувати принципи централізації та децентралізації управління. 

Розуміння механізмів ефективної міжвідомчої координації. 

Дискусія: 

Чи завжди можлива ефективна централізація управління при залученні відомств 

з різною підпорядкованістю? 

Баланс між швидкістю розгортання та збереженням скритності пересування. 

Забезпечення інформаційної ізоляції району проведення операції. 

Тема 6. Тактичні прийоми та механізми забезпечення спеціальних операцій 

Завдання: 

Вивчити типові тактичні алгоритми дій штурмових груп та груп прикриття. 

Скласти план організації матеріально-технічного, медичного та інженерного 

забезпечення. 

Проаналізувати способи маскування, дезінформації та використання 

відволікаючих маневрів. 

Результат: 

Здобувачі зможуть обирати адекватні тактичні прийоми відповідно до 

характеру загрози. 

Вміння організовувати всебічне забезпечення спеціальних заходів. 

Формування практичних навичок моделювання заходів маскування. 

Дискусія: 

Залежність вибору тактичних прийомів від технічного оснащення умовного 

противника. 

Зростання ролі безпілотних систем і технічної розвідки у сучасному бою. 

Межі допустимості використання методів дезінформації. 

Тема 7. Операції в інформаційному, психологічному та кібернетичному 

просторах 

Завдання: 

Ідентифікувати види некінетичних загроз та інформаційно-психологічних 

впливів. 

Розробити сценарій протидії комплексній кібератаці на об'єкт критичної 

інфраструктури під час спеціальної операції. 
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Скласти алгоритм захисту телекомунікаційних систем управління від засобів 

радіоелектронної боротьби. 

Результат: 

Здобувачі зможуть аналізувати операції у віртуальному та кібернетичному 

просторах. 

Вміння застосовувати базові методи захисту інформації та протидії 

кібердиверсіям. 

Навички виявлення та нейтралізації гібридних загроз. 

Дискусія: 

Чи здатна успішна кібероперація повністю замінити фізичну спеціальну 

операцію? 

Складність процесу атрибуції встановлення авторства під час кібератак. 

Розмежовування понять кібершпигунства та кібертероризму. 

Тема 8. Нормативно-правова та методологічна оцінка результатів 

проведення спеціальних операцій 

Завдання: 

Визначити критерії оцінки успішності завершеної спеціальної операції. 

Проаналізувати навчальний кейс операції на предмет дотримання вимог 

законності та пропорційності застосування сили. 

Сформувати підсумковий звіт-висновок із методологічними рекомендаціями 

щодо усунення виявлених недоліків. 

Результат: 

Здобувачі зможуть здійснювати комплексний післяопераційний аналіз. 

Вміння оцінювати дії посадових осіб через призму чинного законодавства. 

Формування навичок підготовки підсумкової звітної та аналітичної 

документації. 

Дискусія: 

Правові колізії: дії підрозділів у ситуаціях крайньої необхідності. 

Визначення критеріїв виправданого ризику під час операцій у місцях масового 

скупчення людей. 

Аналіз помилок як головний інструмент вдосконалення тактики підрозділів. 

Тема 9. Міжнародні та оперативно-стратегічні засади проведення 

спеціальних операцій 

Завдання: 

Дослідити правові рамки та мандати проведення транснаціональних операцій. 

Скласти схему організації взаємодії з міжнародними безпековими інституціями 

під час боротьби з міжнародним тероризмом. 

Проаналізувати оперативно-стратегічні наслідки успішних та невдалих 

операцій за кордоном. 

Результат: 

Здобувачі зможуть орієнтуватися в міжнародних стандартах та протоколах 

безпеки. 

Вміння організовувати обмін інформацією з міжнародними партнерами. 

Розуміння стратегічного впливу спеціальних операцій на зовнішню політику 

держави. 

Дискусія: 

Проблеми юрисдикції та державного суверенітету під час транснаціональних 

операцій. 
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Питання взаємної довіри та обміну розвідувальною інформацією з країнами-

партнерами. 

Політичні наслідки та репутаційні ризики у разі провалу міжнародних заходів. 

Усього за навчальною дисципліною  

 

5.2 Завдання для самостійної роботи та критерії її оцінювання. 

Під час вивчення курсу виконуються завдання для самостійних робіт до 19 тем. 

Критерії оцінювання: 

Змістовність, відповідність темі та вимогам оформлення – 1 бал. 

Максимальна кількість балів за одиницю самостійної роботи – 1 бал. 

Максимальна кількість балів за самостійну роботу по курсу – 19 балів. 

 

Зміст завдань для самостійної роботи здобувача (СРЗ) 

 
№ 

п/п 

Зміст самостійної роботи здобувача вищої освіти Форми 

контролю 

СРЗ 

1 Тема 1. Поняття та зміст спеціальних операцій 

 

Завдання для самостійної роботи: 

 

Проаналізувати еволюцію підходів до розуміння спеціальних 

операцій в Україні. Скласти глосарій базових термінів із 

короткими науково-коректними визначеннями, спираючись 

на чинну нормативно-правову базу. 

Презентація 

результатів 

2 Тема 2. Історичні етапи розвитку спеціальних операцій 

 

Завдання для самостійної роботи: 

 

Підготувати короткий аналітичний огляд однієї з відомих 

спеціальних операцій минулого століття. Визначити, які 

тактичні рішення та помилки цієї операції вплинули на 

формування сучасних доктрин спеціальних підрозділів. 

Презентація 

результатів 

3 Тема 3. Планування та проведення спеціальних операцій 

 

Завдання для самостійної роботи: 

 

Розробити чек-лист для керівника операції на етапі 

планування умовної антитерористичної дії. Чек-лист повинен 

містити перелік обов'язкових організаційних, розвідувальних 

та ресурсних кроків. 

Презентація 

результатів 

4 Тема 4. Організація та проведення спеціальних операцій 

 

Завдання для самостійної роботи: 

 

Проаналізувати алгоритми управління підрозділами під час 

активної фази операції. Скласти схему передачі команд та 

інформації між передовими групами та командним пунктом в 

умовах радіоелектронних перешкод. 

Презентація 

результатів 

5 Тема 5. Організаційні засади та принципи проведення Презентація 



14 

 

спеціальних операцій 

 

Завдання для самостійної роботи: 

 

Підготувати доповідь щодо реалізації принципу раптовості у 

сучасних умовах тотального цифрового нагляду та 

супутникового моніторингу. Запропонувати способи 

збереження скритності пересування підрозділів. 

результатів 

6 Тема 6. Тактичні прийоми та механізми забезпечення 

спеціальних операцій 

 

Завдання для самостійної роботи: 

 

Описати специфіку інженерного та медичного забезпечення 

під час проведення спеціальних заходів у міській забудові. 

Скласти таблицю пріоритетних потреб для штурмової групи. 

Презентація 

результатів 

7 Тема 7. Операції в інформаційному, психологічному та 

кібернетичному просторах 

 

Завдання для самостійної роботи: 

 

Проаналізувати приклад сучасної кібератаки на об'єкти 

критичної інфраструктури. Визначити вразливості, які були 

використані зловмисниками, та запропонувати комплекс 

заходів щодо кіберзахисту на час проведення спеціальної 

операції. 

Презентація 

результатів 

8 Тема 8. Нормативно-правова та методологічна оцінка 

результатів проведення спеціальних операцій 

 

Завдання для самостійної роботи: 

 

Здійснити правовий аналіз меж застосування вогнепальної 

зброї та спеціальних засобів під час звільнення заручників. 

Скласти таблицю співвідношення загроз та адекватних 

заходів реагування згідно із законодавством України. 

Презентація 

результатів 

9 Тема 9. Міжнародні та оперативно-стратегічні засади 

проведення спеціальних операцій 

 

Завдання для самостійної роботи: 

 

Підготувати короткий огляд досвіду взаємодії підрозділів 

спеціального призначення різних країн під час міжнародних 

миротворчих чи антитерористичних місій. Визначити головні 

проблеми міжнародної координації. 

Презентація 

результатів 

 

Реферат є формою самостійної роботи здобувача, метою якої є поглиблення та 

засвоєння знань з дисципліни «Засади проведення спеціальних операцій». 

Тему реферату здобувач визначає за першою буквою за списком групи. 

В окремих випадках здобувач може самостійно запропонувати та розробити 

тему реферату, попередньо обговоривши її з викладачем. 
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Структура, зміст і тема рефератів визначаються програмою курсу, що 

зумовлює таку послідовність роботи: 

вибір теми; 

розробка плану; 

ознайомлення з рекомендованою літературою; 

написання та оформлення роботи. 

При написанні реферату та його оформленні варто керуватися такими 

критеріями: 

обґрунтування вибраної теми; 

опрацювання відповідної літератури; 

наявність авторського розділу; 

наявність списку використаних джерел. 

Цитати та статистичні матеріали слід обов’язково супроводжувати 

посиланнями на джерела інформації, які мають бути відображені у списку 

використаних джерел. Посилання на інформаційні джерела необхідно подавати по 

тексту у квадратних дужках, наприклад [15, с. 74], 15 – це порядковий номер 

джерела у списку літератури, а 74 – сторінка із вказаного джерела. 

Реферат має складатися із вступу (актуальність теми, предмет, об’єкт, мета, 

завдання), основної частини (визначення проблеми та послідовне її розкриття), 

висновків та списку використаних літературних джерел. 

Загальний обсяг реферату – до 20 машинописних сторінки формату А4 з 14 

шрифтом та інтервалом 1,5, із полями (верхнє/нижнє – 2 см, ліве – 3 см, праве – 

1 см.). 

Слід мати на увазі, що головною вимогою до реферату є розкриття суті 

питань, а не кількість сторінок. 

Теми рефератів 

 

Теми рефератів: 

1 Роль Сил спеціальних операцій у системі національної безпеки та відбитті 

збройної агресії. 

2 Еволюція форм і методів проведення спеціальних операцій у ХХІ столітті. 

3 Історичний досвід застосування підрозділів спеціального призначення під час 

Другої світової війни. 

4 Особливості становлення та розвитку Сил спеціальних операцій Збройних Сил 

України. 

5 Досвід країн НАТО в організації, плануванні та проведенні спеціальних заходів. 

6 Інформаційно-психологічні операції в умовах сучасних гібридних протистоянь. 

7 Кібернетичний вимір спеціальних операцій: механізми захисту та нападу у 

віртуальному просторі. 

8 Протидія кібершпигунству та захист критичної інформаційної інфраструктури 

під час активної фази операції. 

9 Використання соціальних мереж як інструменту інформаційного забезпечення 

спеціальних операцій. 

10 Роль дезінформації та стратегічних комунікацій у гібридних конфліктах. 
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11 Вплив розвитку штучного інтелекту на планування та моделювання спеціальних 

операцій. 

12 Забезпечення режиму секретності, оперативного маскування та дезінформації під 

час підготовки операцій. 

13 Радіоелектронна боротьба як невіддільна складова сучасних спеціальних 

операцій. 

14 Механізми взаємодії розвідувальних органів та підрозділів спеціального 

призначення. 

15 Використання безпілотних систем та роботизованих комплексів у спеціальних 

операціях. 

16 Технічне та інженерне забезпечення спеціальних заходів у міській забудові. 

17 Тактика дій штурмових груп під час нейтралізації озброєних злочинців у 

замкненому просторі. 

18 Організація медичного забезпечення та евакуації поранених в екстремальних 

умовах бойового зіткнення. 

19 Особливості планування та проведення спеціальних операцій у гірсько-лісистій 

місцевості. 

20 Логістичне забезпечення підрозділів спеціального призначення у відриві від 

основних баз постачання. 

21 Тактика дій снайперських груп під час антитерористичних заходів та звільнення 

заручників. 

22 Використання службових собак у спеціальних операціях: тактичні та 

організаційні аспекти. 

23 Застосування нелетальної зброї та спеціальних засобів під час масових 

заворушень і кризових ситуацій. 

24 Організація та проведення засідок і нальотів як класичних форм спеціальних 

операцій. 

25 Особливості проведення пошуково-рятувальних операцій у зоні ведення 

активних бойових дій. 

26 Нормативно-правове регулювання підготовки та проведення антитерористичних 

операцій в Україні. 

27 Правові межі застосування сили та спеціальних засобів під час локалізації 

внутрішніх кризових ситуацій. 

28 Міжнародно-правове регулювання проведення транснаціональних спеціальних 

операцій. 

29 Правовий статус військовослужбовців та операторів Сил спеціальних операцій у 

збройних конфліктах. 

30 Відповідальність за порушення меж пропорційності застосування сили під час 

спеціальних заходів. 

31 Юридичний супровід, документування та легітимізація результатів спеціальних 

операцій. 

32 Співвідношення прав і свобод людини та інтересів національної безпеки під час 

правового режиму воєнного стану. 

33 Психологічна стійкість та морально-психологічне забезпечення підрозділів 

спеціального призначення. 
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34 Оцінка ризиків та алгоритми кризового управління при проведенні операцій зі 

звільнення заручників. 

35 Психологічна реабілітація та адаптація ветеранів підрозділів спеціального 

призначення. 

36 Критерії відбору та система базової і фахової підготовки операторів Сил 

спеціальних операцій. 

37 Роль командира у формуванні бойового злагодження та лідерства в групах 

спеціального призначення. 

38 Подолання наслідків бойового стресу під час тривалого виконання спеціальних 

завдань. 

39 Професійний переговорний процес як інструмент безкровного вирішення 

кризових ситуацій із терористами. 

40 Міжнародний досвід проведення транснаціональних операцій із протидії 

міжнародному тероризму. 

41 Стратегічна роль сил спеціальних операцій у стримуванні неконвенційних та 

асиметричних загроз. 

42 Організація руху опору на тимчасово окупованих територіях: доктринальні та 

практичні підходи. 

43 Взаємодія підрозділів спеціального призначення з місцевим населенням у зоні 

збройного конфлікту. 

44 Роль спеціальних операцій у ліквідації керівної ланки міжнародних 

терористичних організацій. 

45 Захист об'єктів критичної інфраструктури та енергетики від диверсійно-

розвідувальних груп противника. 

46 Досвід іноземних держав у проведенні превентивних антитерористичних 

операцій на випередження. 

47 Транскордонні спеціальні операції: політичні, правові та оперативні ризики для 

держави. 

48 Роль спеціальних підрозділів у боротьбі з транснаціональною організованою 

злочинністю та наркокартелями. 

49 Координація дій підрозділів спеціального призначення з іншими складовими 

сектору безпеки і оборони України. 

50 Комплексний аналіз причин провалів відомих спеціальних операцій та їх вплив 

на удосконалення тактики. 

 

 

 

5.3 Форми проведення модульного контролю та критерії оцінювання 

Проведення модульного контролю з дисципліни «Засади проведення 

спеціальних операцій». 

здійснюється у формі тестового завдання. 

Тестові завдання стосуються термінології, функцій, принципів та 

особливостей адміністративного судочинства. 

Запитання формулюються з урахуванням принципів: 

Лаконічність: чіткі та стислі формулювання. 
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Завершеність: відповіді охоплюють всі аспекти запитання. 

Гомогенність: правильні та неправильні варіанти відповіді логічно та 

граматично подібні. 

Вибірковість: питання стосуються суттєвих аспектів вивченого матеріалу. 

Завдання передбачають вибір одного правильного варіанта з трьох 

запропонованих. 

Кожне тестове завдання оцінюється в 1 бал. (1 бал – відповідь правильна; 0 

балів – відповідь неправильна). 

Загальна максимальна можлива кількість балів за модульну контрольну 

роботу - 15 балів. 

Час на виконання. 

На виконання всього контрольного завдання відводиться 30 хвилин. 

Мінімальний поріг. 

Для успішного складання модульного контролю здобувач повинен набрати не 

менше 10 балів (60% від максимальної кількості). 

Загальні критерії оцінювання тестових завдань: 
Бали Процент виконання Результат 

 

14-15 -100% 

 

Зараховано 

13 83-90% 

 

12 76-82% 

 

11 60-75% 

 

10 60-67% 

 

0-9 < 60% Не зараховано 

5.4 Індивідуальні завдання та критерії їх оцінювання 

До додаткових (індивідуальних) видів навчальної діяльності відносять участь 

здобувачів у роботі наукових конференцій, наукових гуртків здобувачів і 

проблемних груп, підготовці публікацій, участь у Всеукраїнських олімпіадах і 

конкурсах та Міжнародних конкурсах тощо понад обсяги завдань, які встановлені 

відповідною робочою програмою навчальної дисципліни.  

За рішенням кафедри здобувачам освіти, які брали участь у науково-дослідній 

роботі та виконували певні види додаткових (індивідуальних) видів навчальної 

діяльності, можуть присуджуватися заохочувальні (бонусні) бали за визначену 

освітню компоненту. 

Також, заохочувальні бали можуть нараховуватися, якщо здобувач освіти, 

наприклад, виконав і захистив певні види робіт, відвідував всі лекції, семінарські й 

практичні заняття, має власний рукописний конспект лекцій та опрацьований 

додатковий навчальний матеріал, немає пропусків занять без поважних причин, 

відвідував додаткові консультації за участі лектора тощо. 
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Сума заохочувальних балів враховується при виставленні підсумкових балів в 

заліково-екзаменаційну відомість (але не більше 89 балів в загальному підсумку) і 

може бути автоматично зарахована при виставленні підсумкової семестрової оцінки 

з відповідної освітньої компоненти.  

Заохочувальні бали не є нормативними і не входять до таблиці розподілу балів, 

які отримують здобувачі вищої освіти та основної шкали системи оцінювання. 

Один захід може бути підставою для виставлення заохочувальних балів лише за 

однією найбільш релевантною освітньою компонентою. 

 

5.5 Форми проведення семестрового контролю та критерії оцінювання 

Екзамен. Відбувається згідно з «Положення про оцінювання навчальних досягнень 

здобувачів вищої освіти у ПрАТ ВНЗ МАУП» 

https://maup.com.ua/assets/files/yakist/studcentr/polozhennya-pro-sistemu-ocinyuvannya-

rezultativ-navchannya-zdobuvachiv-vishhoi-osviti.pdf 

 

Орієнтовний перелік питань для комплексного контролю: 

1 Розкрийте сутність поняття спеціальної операції та її місце в системі забезпечення 

національної безпеки. 

2 Охарактеризуйте ключові ознаки, що відрізняють спеціальні операції від класичних 

військових або правоохоронних дій. 

3 Класифікуйте види спеціальних операцій залежно від їх мети, масштабів та середовища 

проведення. 

4 Визначте основні об'єкти та суб'єкти проведення спеціальних операцій згідно з чинним 

законодавством. 

5 Поясніть роль підрозділів спеціального призначення у нейтралізації асиметричних та 

гібридних загроз. 

6 Проаналізуйте взаємозв'язок спеціальних операцій із загальнодержавною системою 

кризового реагування. 

7 Визначте місце спеціальних операцій у доктрині територіальної оборони та 

національного спротиву. 

8 Розкрийте специфіку застосування сил спеціальних операцій в умовах правового 

режиму воєнного стану. 

9 Охарактеризуйте поняття антитерористичної операції як окремого виду спеціальних 

безпекових заходів. 

10 Обґрунтуйте необхідність залучення різних складових сектору безпеки і оборони до 

проведення комплексних спеціальних операцій. 
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11 Проаналізуйте історичні передумови створення перших підрозділів спеціального 

призначення у світі. 

12 Охарактеризуйте еволюцію тактики спеціальних операцій під час локальних конфліктів 

ХХ століття. 

13 Розкрийте особливості застосування сил спеціальних операцій у період глобального 

блокового протистояння. 

14 Проаналізуйте вплив технологічного прогресу на розвиток методів проведення 

спеціальних заходів. 

15 Охарактеризуйте ключові етапи становлення Сил спеціальних операцій Збройних Сил 

України. 

16 Визначте вплив міжнародного тероризму на трансформацію доктрин спеціальних 

операцій на початку ХХІ століття. 

17 Проаналізуйте уроки найвідоміших в історії невдалих спеціальних операцій та їх вплив 

на зміну алгоритмів управління. 

18 Охарактеризуйте історичний досвід організації руху опору та партизанської боротьби 

на окупованих територіях. 

19 Розкрийте еволюцію підходів до відбору та підготовки операторів спеціальних 

підрозділів у провідних країнах світу. 

20 Проаналізуйте історичні приклади успішних інформаційно-психологічних операцій та 

їх стратегічні наслідки. 

21 Розкрийте алгоритм та основні послідовні етапи планування спеціальної операції. 

22 Охарактеризуйте процес аналізу та оцінки оперативної обстановки під час підготовки 

спеціального заходу. 

23 Поясніть методологію розрахунку необхідних сил та засобів для виконання 

конкретного спеціального завдання. 

24 Визначте роль розвідувального та інформаційно-аналітичного забезпечення на етапі 

планування операції. 

25 Розкрийте сутність процесу формування замислу та прийняття управлінського рішення 

керівником операції. 

26 Охарактеризуйте принципи розробки бойових розпоряджень, графіків та планів 

міжвідомчої взаємодії. 

27 Проаналізуйте ризики витоку інформації на етапі планування та організаційні способи 

забезпечення режиму секретності. 
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28 Визначте специфічні особливості планування спеціальних операцій у щільній міській 

забудові. 

29 Розкрийте необхідність моделювання різних варіантів розвитку подій та розробки 

запасних алгоритмів дій. 

30 Поясніть роль командно-штабних тренувань та злагодження у процесі безпосередньої 

підготовки до операції. 

31 Охарактеризуйте порядок розгортання та прихованого виведення сил спеціальних 

операцій у район виконання завдання. 

32 Розкрийте механізми управління підрозділами під час активної та найвищої фази 

спеціальної операції. 

33 Поясніть алгоритми координації дій штурмових груп, снайперів та груп прикриття в 

динамічному середовищі. 

34 Визначте способи забезпечення стійкого і безперервного зв'язку між штабом 

керівництва та передовими підрозділами. 

35 Розкрийте порядок дій керівника операції у разі раптової зміни оперативної обстановки 

або виникнення непередбачуваних ускладнень. 

36 Охарактеризуйте процедуру безпечного відходу та евакуації особового складу після 

завершення спеціального заходу. 

37 Проаналізуйте проблему дружнього вогню та організаційно-тактичні способи її 

уникнення під час штурмових дій. 

38 Визначте особливості управління підрозділами в умовах активного застосування 

противником засобів радіоелектронної боротьби. 

39 Розкрийте алгоритм дій командирів тактичних ланок при повній втраті зв'язку зі 

старшим начальником. 

40 Поясніть тактичне значення резерву сил і засобів та порядок його своєчасного введення 

в операцію. 

41 Розкрийте сутність принципу раптовості та організаційні механізми його реалізації у 

сучасних умовах. 

42 Охарактеризуйте принцип скритності та інноваційні способи маскування дій 

підрозділів спеціального призначення. 

43 Обґрунтуйте значення принципу централізації управління при проведенні комплексних 

і масштабних спеціальних заходів. 

44 Проаналізуйте межі допустимого балансу між централізацією та децентралізацією 

управління в ході виконання тактичних завдань. 
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45 Визначте фундаментальні принципи міжвідомчої взаємодії суб'єктів сектору безпеки і 

оборони під час спільних операцій. 

46 Розкрийте зміст принципу мобільності та швидкості оперативного реагування на 

раптові кризові загрози. 

47 Охарактеризуйте організаційні засади створення та функціонування тимчасових 

оперативних штабів. 

48 Поясніть роль принципу єдиноначальності у прийнятті управлінських рішень під час 

ліквідації кризових ситуацій. 

49 Проаналізуйте потенційні конфлікти компетенцій між різними відомствами та шляхи їх 

організаційного вирішення на етапі планування. 

50 Визначте правові та тактичні принципи інформаційної і фізичної ізоляції району 

проведення спеціальної операції. 

51 Охарактеризуйте тактичні прийоми дій штурмових груп під час нейтралізації 

озброєних осіб у замкненому просторі. 

52 Розкрийте зміст, завдання та засоби інженерного забезпечення під час підготовки та 

проведення спеціальних операцій. 

53 Проаналізуйте специфіку організації тактичної медицини та алгоритми евакуації 

поранених під час активного вогневого контакту. 

54 Визначте тактичні особливості застосування снайперських груп в антитерористичних 

заходах та операціях зі звільнення заручників. 

55 Розкрийте алгоритми логістичного та матеріально-технічного забезпечення ізольованих 

груп, що діють у тилу противника. 

56 Охарактеризуйте тактику організації та проведення засідок і нальотів як базових форм 

спеціальних силових акцій. 

57 Поясніть механізми використання відволікаючих маневрів та методів тактичної 

дезінформації противника. 

58 Проаналізуйте тактичні переваги та особливості застосування безпілотних систем для 

розвідки і вогневого ураження. 

59 Визначте тактичні алгоритми проникнення та звільнення заручників на критичних 

об'єктах транспортної інфраструктури. 

60 Розкрийте специфіку правомірного застосування спеціальних засобів, світлошумових 

пристроїв та нелетальної зброї. 

61 Розкрийте сутність, завдання та цілі інформаційно-психологічних операцій у контексті 

забезпечення національної безпеки. 
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62 Охарактеризуйте види сучасних кібернетичних загроз та їх вплив на хід планування і 

проведення фізичних спеціальних операцій. 

63 Проаналізуйте методи та апаратні засоби захисту телекомунікаційних мереж 

оперативного штабу від хакерських атак. 

64 Визначте роль стратегічних комунікацій у формуванні лояльної суспільної думки щодо 

проведених державою спеціальних заходів. 

65 Розкрийте управлінські алгоритми протидії дезінформаційним кампаніям противника 

під час кризових ситуацій. 

66 Охарактеризуйте механізми використання методів розвідки на основі відкритих джерел 

для забезпечення спеціальних дій. 

67 Проаналізуйте загрози кібершпигунства та системні методи захисту критичної 

інформаційної інфраструктури держави. 

68 Визначте особливості застосування підрозділів радіоелектронної розвідки та боротьби 

для інформаційної ізоляції об'єкта. 

69 Розкрийте тактичні прийоми протидії ворожим інформаційно-психологічним впливам 

на моральний стан особового складу. 

70 Поясніть правові межі, етичні стандарти та міжнародні норми проведення 

наступальних кібероперацій державою. 

71 Розкрийте правові підстави, умови та межі застосування вогнепальної зброї під час 

проведення спеціальних операцій. 

72 Охарактеризуйте критерії законності, обґрунтованості та пропорційності застосування 

сили згідно з національним законодавством. 

73 Визначте методологічні підходи та індикатори для оцінки ефективності завершеної 

спеціальної операції. 

74 Проаналізуйте обов'язковий порядок юридичного документування ходу, наслідків та 

результатів спеціальних заходів. 

75 Розкрийте підстави кримінальної та дисциплінарної відповідальності посадових осіб за 

перевищення службових повноважень під час операції. 

76 Охарактеризуйте правовий статус учасників спеціальних операцій, гарантії їх 

правового та соціального захисту. 

77 Поясніть юридичний алгоритм проведення службових розслідувань за фактами 

застосування зброї, загибелі особового складу чи цивільних осіб. 

78 Визначте правові механізми демократичного цивільного контролю за законністю 

діяльності підрозділів спеціального призначення. 
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79 Проаналізуйте правові колізії, що виникають під час оцінки дій військовослужбовців у 

стані крайньої необхідності чи необхідної оборони. 

80 Розкрийте методологію підготовки підсумкових аналітичних звітів та впровадження 

вивчених уроків у програму бойової підготовки. 

81 Охарактеризуйте міжнародно-правові основи та мандати на проведення спеціальних 

операцій за межами території держави. 

82 Розкрийте оперативні стандарти та протоколи взаємодії підрозділів спеціального 

призначення країн-членів НАТО. 

83 Проаналізуйте оперативно-стратегічну роль спеціальних операцій у системі 

стримування та запобігання транснаціональному тероризму. 

84 Визначте юридичні проблеми дотримання державного суверенітету під час 

транскордонного переслідування терористичних груп. 

85 Розкрийте механізми обміну розвідувальною та оперативною інформацією з країнами-

партнерами під час підготовки спільних операцій. 

86 Охарактеризуйте політичні, дипломатичні та репутаційні ризики для держави у разі 

публічного провалу спеціальної операції за кордоном. 

87 Проаналізуйте правовий та тактичний досвід участі українських підрозділів у 

міжнародних миротворчих місіях. 

88 Визначте роль міжнародних безпекових інституцій та організацій у координації 

антитерористичних заходів глобального масштабу. 

89 Розкрийте специфіку планування та організації евакуаційних спеціальних операцій 

громадян власної держави з кризових регіонів за кордоном. 

90 Поясніть стратегічний взаємозв'язок між успішністю проведених спеціальних операцій 

та рівнем зміцнення міжнародного авторитету держави. 

 

 

Шкала відповідності оцінок 

Сума балів за 

всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ЕСТ8 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), 

практики 

для заліку 

90 – 100 А відмінно Зараховано 

82-89 В добре 

75-81 С 

68-74 D задовільно 
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60-67 Е 

35-59 FХ незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю повторного 

складання 0-34 F незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 
 

6. Політика курсу: 

Курс Засади проведення спеціальних операцій» передбачає засвоєння та 

дотримання принципів етики та академічної доброчесності згідно Кодексу 

академічної доброчесності МАУП та Положення про запобігання та виявлення 

плагіату в наукових та академічних текстах у ПрАТ ВНЗ МАУП, зокрема орієнтації 

на запобігання плагіату у будь-яких його проявах: всі роботи, доповіді, есе, 

реферати та презентації мають бути оригінальними та авторськими, не 

переобтяженими цитатами, що мають супроводжуватися посиланнями на 

першоджерела.  Порушеннями академічної доброчесності вважаються: академічний 

плагіат, самоплагіат, фабрикація, фальсифікація, списування, обман, хабарництво, 

необ’єктивне оцінювання. 

Оцінювання здобувача освіти орієнтовано на отримання балів за активність на 

семінарських (практичних) заняттях, а також виконання завдань для самостійної 

роботи.  

Відпрацювання семінарського заняття може здійснюватися у формі опитування, 

тестування, виконання практичного завдання, розв’язання задачі з відповідної теми.  

В кінці вивчення курсу проводиться модульна контрольна робота 1. Результат 

модульної контрольної роботи для здобувача, який не з’явився на контрольні 

заходи, є нульовим. У такому разі, здобувач має можливість повторно виконати 

модульну контрольну роботи. 

Не допустимо: пропуск занять без поважних причин; запізнення на заняття; 

користування мобільним телефоном, планшетом чи іншими мобільними пристроями 

під час заняття (за винятком дозволу викладача при зверненні до текстів 

нормативно-правових актів); списування та плагіат. 

 

 

Рекомендовані джерела (література): 

 

Базова література: 

1 Конституція України: Закон України від 28.06.1996 № 254к/96-ВР. 

2 Про національну безпеку України: Закон України від 21.06.2018 № 2469-VIII. 

3 Про основи національного спротиву: Закон України від 16.07.2021 № 1702-IX. 

4 Про боротьбу з тероризмом: Закон України від 20.03.2003 № 638-IV. 

5 Про розвідку: Закон України від 17.09.2020 № 912-IX. 
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